

На Урале семья силовиков пытается отнять у фельдшера «скорой» спасенного ею ребенка. ФОТО

Ева так привыкла к новой маме, что засыпает только на ее руках

Фото: Юлия Измоденова

Фельдшер из города Заречный Свердловской области борется за право стать приемной мамой для спасенной девочки. Как рассказала «URA.Ru» сама Юлия Измоденова, она наткнулась на неожиданные препоны и даже угрозы со стороны сотрудников отдела опеки и попечительства.

36-летняя Юлия Измоденова трудится фельдшером скорой помощи в Заречном. 15 октября в «скорую» поступил вызов на домашние роды в семейном общежитии.

«Я сразу сказала диспетчеру: родилась моя дочь, — рассказала „URA.Ru“ Юлия Измоденова. — Я просто почувствовала, что мать будет от нее отказываться!..».

Юлия еще весной 2016 года подала заявление, что хочет усыновить ребенка. Женщина добросовестно собрала весь пакет документов, прошла медобследование, закончила школу приемных родителей и стала кандидатом в усыновители. Поэтому в общежитие, где родился ребенок, она поехала с большим волнением.

Оказалось, что мать родила девочку в туалете. Фельдшер оказала необходимую помощь, перерезала пуповину и залюбовалась малышкой: ребенок родился абсолютно здоровым, крепким, красивым. Мать с дочкой доставили в роддом, и вскоре Юлия узнала, что ее предчувствие сбылось: женщина заявила, что в силу сложных жизненных обстоятельств отказывается от дочери.

«Был составлен отказ на шесть месяцев, на случай, если она передумает, — продолжает Юлия. — Я навещала их в свои выходные в больнице, просила одуматься, говорила, что вот мне Бог детей не дал, а у нее такое счастье. Но у нее ситуация оказалось слишком тяжелой, она была настроена решительно. В конечном итоге она поняла, что я уже полюбила малышку, и сама предложила, чтобы я ее забрала».

Женщины составили у нотариуса отказ, где биологическая мать написала, что не против, чтобы ее ребенок был удочерен Измоденовой. Там же оформили доверенность, в ЗАГСе получили свидетельство о рождении. Счастливая Юлия назвала девочку Евой и забрала домой.

«Я подала иск на усыновление в суд, чтобы мне официально позволили удочерить Еву, — говорит Измоденова. — Пока же она на основании доверенности должна находиться со мной. Все было хорошо, малышка за месяц набрала больше одного килограмма, выросла на шесть сантиметров, мы полюбили друг друга. Ко мне регулярно приходил педиатр, не было ни одного нарекания. Но в один день на нас словно объявили охоту!».

1/5

Потенциальная мама оборудовала для ребенка уютную детскую Фото: Юлия Измоденова

В конце ноября к Измоденовой явились инспекторы отдела опеки и попечительства и сфотографировали девочку для федеральной базы, где потенциальные усыновители ищут детей. Вскоре специалисты наведались вновь. По словам Юли, с собой инспекторы принесли одеяла и заявили, что забирают ребенка.

«Мне пришлось вызвать полицию, после долгих объяснений инспекторы ушли, девочка осталась со мной, — рассказывает женщина. — В тот же вечер началось психологическое воздействие. Представители службы опеки звонили моим руководителям, те мне, звучали угрозы, что, если я не верну ребенка в детское отделение, то не буду работать в здравоохранении и больше никого не смогу усыновить. Мне это мотивировали тем, что существует очередь усыновителей, и есть желающие впереди меня. Мне же, по слухам, передали, что на мою девочку претендует чета высокопоставленных полицейских из Заречного. Дескать, они давно ждали, когда появится здоровый ребенок-отказник».

«URA.Ru» удалось дозвониться до отдела опеки и попечительства Заречного. Там на все вопросы отвечали предельно кратко.

«Информация конфиденциальная, могу лишь сказать, что мы действуем в рамках закона, — прокомментировала инспектор отдела Людмила Ванина. — Ребенок находится у женщины незаконно. На него сейчас вообще никто не может претендовать,

потому что юридически он пока не находится под защитой органов опеки. С кем он останется, решит суд».

Рассмотрение дела состоится уже в декабре, но пока Юлия боится с Евой выйти из дома. Женщина страшится, что у нее могут отобрать дочку, когда она будет гулять с коляской, или за малышкой придут, когда она оставит ее на время дежурства с бабушкой. За справедливостью медсестра обратилась в аппарат уполномоченного по правам ребенка Свердловской области. Омбудсмен Игорь Мороков пообещал, что возьмет ситуацию под свой контроль.

«Вопрос очень сложный, есть эмоционально-этические вещи, а есть нормативно-правовая база, — пояснил Мороков „URA.Ru“. — Я встречу с женщиной, желающей удочерить ребенка, и постараюсь в кратчайшие сроки разобраться в проблеме».

<http://ura.ru/news/1052270812>



[Read Full Article](#)